



कटारी नगरपालिका

नगर कार्यपालिकाको कार्यालय

प्रदेश १, उदयपुर

कटारी नगरपालिका संक्षिप्त वातावरणीय अध्ययन तथा प्रारम्भिक वातावरणीय परिक्षण कार्यविधिको दफा ६ को उपदफा (३) सँग सम्बन्धित

प्रारम्भिक वातावरणीय परिक्षण प्रतिवेदन तयारी सम्बन्धी सार्वजनिक सुचना

प्रकाशित मिति २०७९/०५/२२

यस कटारी नगरपालिका नगर क्षेत्र भित्रका निम्न नदिनाला तथा खोलाहरूबाट हुंगा, गिट्टी, बालुवा उत्खनन, संकलन र विक्री वितरण गर्ने प्रस्ताव गरिएको छ ।

प्रस्तावको व्यहोरा कटारी नगरपालिका नगर क्षेत्र भित्रका देहाय बमोजिमका नदि, नाला, तथा खोलाहरूबाट नदिजन्य पदार्थ (हुंगा, गिट्टी बालुवा) उत्खनन, संकलन र विक्री वितरण कार्यको लागि प्रारम्भिक वातावरणीय परिक्षण (IEE)

IEE गर्ने खोलाहरू	अध्ययन गरिने क्षेत्रहरू	प्रभावित हुन सक्ने बस्ति/क्षेत्रहरू
तावाखोला वडा नं.७ (प्याकेज १)	कटारी नगरपालिका वडा नं. ७	वडा नं. ७ को कपुर दह देखि माथि गाँउ आसपास क्षेत्र
तावाखोला वडा नं. ३ र ५ (प्याकेज २)	कटारी नगरपालिका वडा नं. ३ र ५	वडा नं. ३, ४ र ५ अर्न्तगतका हडैया खहरे तावा दोभान, तावा ककरु दोभान, राजावास आसपास क्षेत्र, कटारी पश्चिम (रेडक्रस कार्यालय), स्मृति बाटिका दक्षिण, र कालीखाडि आसपास क्षेत्र
तावा खोला वडा नं. २ बेलश्रोत खोला वडा १ र कमला खोला वडा नं. २ (प्याकेज ३)	कटारी नगरपालिका वडा नं. १, २ र २	वडा नं. १ र २ अर्न्तगतका तावा खोलाको सिमनपुर, कमला खोलाको मजुवा, भुन्टेचौरी र तावा कमला दोभान (त्रिवेणी मेला स्थान) आसपास क्षेत्र
कमला खोला वडा नं. १, बहादुर खोला वडा नं. १४ (प्याकेज ४)	कटारी नगरपालिका वडा नं. १ कटारी नगरपालिका वडा नं. १४	वडा नं. १ का तिमनाई, सिस्नेरी र बेलश्रोत खोलाको बेलश्रोत खोला भालु खोला दोभान आसपास क्षेत्र र बहादुर खोला आसपास क्षेत्र

नदिनाला तथा खोलाहरूबाट हुंगा, गिट्टी, बालुवा उत्खनन, संकलन र विक्री वितरण गर्ने कार्यलाई व्यवस्थित गर्न प्रारम्भिक वातावरणीय परिक्षण प्रतिवेदन अध्ययन गर्नुपर्ने भएकोले उक्त प्रस्ताव कार्यान्वयन हुने क्षेत्रमा प्रभावित कार्यवाट सो क्षेत्रहरूमा पर्न सक्ने भौतिक, जैविक, सामाजिक, आर्थिक क्षेत्रमा के कस्ता प्रभाव पर्छ भनि यकिन गर्न सो स्थानको वडा तथा त्यस क्षेत्रका विद्यालय, अस्पताल, स्वास्थ्य चौकी तथा सरोकारवाला व्यक्ति वा संस्थाहरूको राय सुझाव लिन आवश्यक भएकोले सुचना प्रकाशित मितिबाट ७ (सात) दिन भित्र रायसुझाव तथा प्रतिक्रिया पठाईदिन हुनको लागि यो सुचना प्रकाशित गरिएको छ ।

राय सुझावका लागि पत्राचार गर्ने ठेगानाहरू

प्रस्तावको नाम र ठेगाना	कटारी नगरपालिका, नगर कार्यपालिकाको कार्यालय, प्रदेश नं. १, उदयपुर फोन नं. ०३५-४५०२९६ ४५००३९ ict.katarimun@gmail.com
परामर्शदाताको नाम र ठेगाना	अनन्त इन्जिनियरिङ कन्सल्टेन्टगाइघाट, उदयपुर, प्रदेश नं. १ फोन. ९८६२०२६२९०

अनिल किराती
प्रमुख प्रशासकिय अधिकृत